

6部中外新片进军“五一档”

跨界导演作品或成爆款



去年“五一档”，尽管有引进片《速度与激情8》同期“抢钱”，国产影片《记忆大师》《喜欢·你》《春娇救志明》《拆弹专家》还是凭口碑在三天假期报收7.28亿元票房。今年五一档没了进口片《复仇者联盟3》“挡道”，上映的电影都有哪些？国产影片中哪一部最有爆款相？记者昨日从宁波各大影院了解到，《后来的我们》《幕后玩家》《战神纪》《低压槽：欲望之城》等6部中外新片齐刷刷瞄准4月28日，随时准备开启五一档模式。

都是演员跨界 新人刘若英、张家辉拼得过徐峥吗？

可能是去年五一档苏有朋执导的《嫌疑人X的献身》和徐静蕾执导的《绑架者》大获全胜，给了跨界导演不少信心。因此，刘若英、张家辉、徐峥这三位跨界导演不约而同地把新片定在今年五一档。

《后来的我们》是刘若英导演处女作，是目前五一档预售成绩最好的影片，预售票房目前已超过5000万元。影片阵容十分强大：爱情片大导演张一白担任监制，摄影是被称为“光影诗人”的李屏宾，陈奕迅为该片献唱主题曲。在片中，井柏然与周冬雨两位年轻演员诠释了一对历经相识、相恋、分手、重逢的情侣，资深导演田壮壮继《相爱相亲》之后再度演绎暖心父亲，细腻演绎为影片贡献了不少泪点。

《低压槽：欲望之城》是“渣渣辉”张家辉跨界再次执导的作品，影片讲述了卧底警探于秋独立对抗罪恶之城“孤城”幕后黑手以及自我救赎的故事，张家辉塑造了一个“反传统”的警察，其他演员阵容方面，徐静蕾、何炅、余男、苗侨伟、元华、林雪、倪大红、张可颐等加盟。

相比于新人导演刘若英、张家辉，早已跻身10亿元票房俱乐部的徐峥算是老资历的跨界导演。由徐峥监制并主演的犯罪悬疑片《幕后玩家》讲了一个金融犯罪的故事。徐峥扮演的金融大佬被绑架到一个密室，在逃脱的过程中，他遇到各种挑战，在密室里做出一次次关乎生死的选择。

“流量小生”PK金像奖影后 说到底还是口碑之争

6部同日上映的影片中，传奇冒险电影《战神纪》是唯一一部堪称大片的电影。该片的男主角是“流量小生”陈伟霆，女主角是林允，胡军饰演反派大魔王，其他主演包括倪大红、李光洁、赵立新、张歆艺等。影片由著名导演哈斯朝鲁执导，监制是以《兵临城下》《情人》《狼图腾》等影片赢得国际声誉的法国著名导演让·雅克·阿诺。从故事上说，影片类似于中国版的《亚瑟王》，2000多个特效镜头和魔幻剧情是主要看点。不过最终呈现在银幕的效果，还是个未知数。

相比于《战神纪》的商业，香港现实主义影片《黄金花》显得文艺范儿十足。该片由香港新锐导演陈大利执导，香港资深女影人毛舜筠和青年影人凌文龙主演。在4月15日闭幕的第37届香港电影金像奖颁奖

典礼上，毛舜筠及凌文龙凭借在《黄金花》的出色表演拿下最佳女主角和最佳新演员两项大奖。作为一部现实主义女性励志题材影片，该片讲述了一位面对儿子患病、丈夫逃避家庭责任的女性黄金花的人生故事。

五一档还有一部值得关注的动画片，日本动画大师宫崎骏的得意弟子米林宏昌的新作《玛丽与魔女之花》。米林宏昌曾是《千与千寻》《哈尔的移动城堡》《悬崖上的金鱼姬》等多部宫崎骏动画的原画作者，在离开吉卜力工作室后他成立了普乐卡工作室，首部长篇动画电影《玛丽与魔女之花》改编自玛丽·斯图尔特创作的英国同名儿童文学作品。从影片的海报和预告片看，影片流淌着纯正的“吉卜力”血脉。

记者 庞锦燕

浙江首例 作家王路以知识产权入股南辰北斗公司

本报讯(记者 陈晓旻) 近日，由宁波南辰北斗文化传播有限公司出品的漫画《罪八仙》在重新改版后，在漫画岛等漫画网站全面上线，这标志着知名作家王路与南辰北斗的战略合作正式启动。王路以自己的作品知识产权入股南辰北斗，开创了传统作家与新兴文创产业合作的新路子。

王路，现为国家一级作家，中国作家协会会员，宁波市作协副秘书长，宁波市网络作协副主席。他15岁开始发表作品，累计在国家级刊物发表作品二百余万字，网络小说一千二百余万字。他以现实主义手法创作了450万字的网络文学《生化末世的幸福生活》，受腾讯公司邀请，他创作的250万字网络小说《尸兄》被改编成动漫，点击量达数亿。

南辰北斗是一家以原创中国风IP为核心的文化创意公司，公司打造了《罪八仙》《深夜零点整》《神嫁》《妖捕》《龙生百子》等多部原创作品，其中，《罪八仙》是以中国“八仙”为原型进行创作的IP，至今全网流量突破2亿。南辰北斗创始人章放，系95后青年创业者，负责战略规划。创始人兼运营总监孙嘉瑜，90后青年创业者，擅长艺术创意和设计，曾在中国BEATBOX公开赛上获得冠军。联合创始人、漫画主笔周杰赢，95后天才主笔，曾任酷娱科技卡牌设计师，也是《罪八仙》的项目主笔。

据记者了解，这是宁波乃至浙江首例作家以



原创作品《罪八仙》配图。

知识产权入股文创企业。在此以前，作家主要通过版权、稿费等方式，与文创企业合作。

南辰北斗CEO章放告诉记者，公司打造的IP宇宙系统：东方神话宇宙，决定由王路担任主创。目前，王路已经对《罪八仙》进行了全面的改版，新版《罪八仙》更具有传统文化内涵，情节更丰富，画面更有张力。同时，他初步建立起了东方神话宇宙架构，以《南辰北斗·宇宙》为主题的长轴式漫画正在深度创作中。此外，南辰北斗还将对王路原有的传统儿童文学作品进行包装，利用移动端，通过文字、绘图、有声杂志相结合的新媒体方式，把优质的儿童文学送到孩子们身边。

孟加拉国摄影大咖来甬交流

本报讯(记者 俞素梅) 作为第七届阿拉宁波摄影节的活动之一，“摄影大咖走进宁波”中孟摄影交流活动昨晚在芝士公园举行，孟加拉国家摄影协会秘书长优素福·杜沙，和我市摄影爱好者一起，面对面分享了关于孟加拉国摄影的种种情况。

孟加拉国在亚洲摄影界有着举足轻重的地位，在该国诞生了亚洲最早、最大的摄影盛典——Chobi Mela国际摄影节，而且近年来该国有多幅摄影作品获国际摄影大奖。

优素福·杜沙曾多次担任大型摄影比赛的评委。昨晚，他不仅分享了多幅精彩的代表作及拍摄背后的故事，还介绍了孟加拉国的国情、文化，以及Chobi Mela摄影节等，吸引了宁波的摄影发烧友们。

此次交流活动由孟加拉国家摄影协会和宁波市摄影家协会主办，宁报集团图片中心等承办。

福彩开奖信息

七乐彩 第2018047期：
基本号 04 06 11 19 20 25 30 特别号 09
6+1 第2018047期：基本号 7 2 6 8 3 4 生肖码 狗
15选5 第2018108期：02 03 05 10 15
3D 第2018108期：6 9 2

体彩开奖信息

大乐透第18047期：03 08 10 14 20 04 08
20选5第18108期：02 05 06 16 17
排列5第18108期：0 1 0 5 6

(均以公证开奖结果为准)